

О новых российских клинических рекомендациях по диагностике и лечению нарушений липидного обмена.

8 июня состоялось очередное заседание Ярославского отделения РКО, на котором руководитель образовательного медицинского центра ЯГМУ С.Я. Ерегин познакомил присутствующих с основными проблемами, которые рассматривались на прошедшем в Москве цикле лекций по диагностике и лечению нарушений липидного обмена. Он проводился 1-2 июня 2023 г. в Москве, на базе Национального Медицинского Исследовательского центра кардиологии им академика Е.И. Чазова.

В центре внимания были вопросы, касающиеся новых российских клинических рекомендаций по этой теме. Особо интересна прошла наглядная демонстрация визуализирующих методик в диагностике атеросклероза.

С докладами перед слушателями цикла выступили президент Российского национального общества по изучению атеросклероза профессор М.В. Ежов, член корреспондент российской академии наук профессор В.В. Кухарчук, профессор И.В. Сергиенко, сотрудники отдела проблем атеросклероза НМИЦ кардиологии им. академика Е.И. Чазова и других научных отделов Центра. Генеральный директор НМИЦ кардиологии академик, профессор С.А. Бойцов, подытоживший круг проблем, рассмотренных слушателями цикла, отметил особую актуальность и острому обсуждавшихся на цикле вопросов.

Информация о мероприятии была доложена на заседании Ярославского отделения РКО.

